
ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ 4 ÏËÔÑÂÒÑ÷ÁÒÉÁÎÔ 11. ïÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ T ÉÚ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á M(2;R) ×ÓÅÈ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÈ ÍÁÔÒÉ� ×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ × ÓÅÂÑÏ�ÒÅÄÅÌÑÅÔÓÑ ÆÏÒÍÕÌÏÊ T (X) = expX, X 2 M(2;R). úÁÄÁÅÔ ÌÉ T Ä×ÕÈÍÅÒÎÏÅ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÁÄÄÉ-ÔÉ×ÎÏÊ ÇÒÕ��Ù ×ÓÅÈ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÈ ÍÁÔÒÉ� ×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ?2. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÔÏÞÎÙÈ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÈ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÙÈ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÊ Õ ÁÂÅÌÅ×ÏÊÇÒÕ��Ù �ÏÒÑÄËÁ 1763? (�ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÔÏÞÎÙÍ, ÅÓÌÉ ÅÇÏ ÑÄÒÏ ÔÒÉ×ÉÁÌØÎÏ)3. ðÕÓÔØ L { �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× Ó ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÍÉ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÁÍÉ ÓÔÅ�ÅÎÉ < 4. òÁÓ-ÓÍÏÔÒÉÍ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ T , ËÏÔÏÒÏÅ ËÁÖÄÏÍÕ ÞÉÓÌÕ t 2 R ÓÔÁ×ÉÔ × ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÉÅ Ï�ÅÒÁÔÏÒ ÓÄ×ÉÇÁÁÒÇÕÍÅÎÔÁ ÎÁ 4t: T (t)(p(x)) = p(x � 4t), p(x) 2 L. äÏËÁÚÁÔØ,ÞÔÏ Ï�ÅÒÁÔÏÒÙ T (t) ÌÉÎÅÊÎÙ É ÚÁ-ÄÁÀÔ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÁÄÄÉÔÉ×ÎÏÊ ÇÒÕ��Ù ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÈ ÞÉÓÅÌ × �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å L. ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ ÜÔÏ�ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÒÁÚÌÏÖÉÍÙÍ?


